

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 mai 2013 în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți 14 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Este absent motivat dl. Stroie Constantin.

La ședință participă dl. Roman Petru Primarul orașului Deta, dl. Șamanțu Gerhart Viceprimarul orașului Deta, d-na Sculean Coralia Secretarul Orașului Deta, funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta și un număr de 3 cetățeni.

D-na Șimon Maria, președintele ședinței deschide lucrările ședinței și pentru că este prima ședință după marea Sărbătoare a Paștelui se adresează asistenței cu salutul creștin „Hristos a înviat !” Arată apoi că este necesar să fie asistată de un număr de doi consilieri. Propune în acest sens pe d-na Vertopan Mariana și d-ra Valcan Roxana.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

Arată apoi că este necesar să se supună la vot conținutul procesului verbal de la ședința ordinară a Consiliului local al orașului Deta din data de 23 aprilie 2013.

Se consultă dacă sunt obiecții sau completări privind conținutul procesului.

Nefiind, conținutul procesului verbal se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

În continuare d-na Șimon Maria, președintele ședinței supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție bugetară aferent anului 2012. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică.
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe trimestrul I 2013. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică.
 3. Proiect de hotărâre privind majorarea taxei de divorț pe cale administrativă. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică.
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Gestiunea în sistem informatic a Registrului Agricol și a altor servicii publice destinate cetățenilor în cadrul unor unități administrativ-teritoriale din județul Timiș”. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică. Comisia Juridică.
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Construire parc fotovoltaic în vederea racordării la sistemul energetic național (SEN), extravilan oraș Deta. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Urbanism.
 6. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr. 3.238/1.01.1997 încheiat între Primăria orașului Deta și Goicov Milutin și concesiunea terenului în suprafață de 26,5 m², situat în str. Mihai Viteazul nr.2A numiților Belia Gheorghe și Belia Codruța Mihaela. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Urbanism.
 7. Proiect de hotărâre privind reorganizarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc Deta. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Socială. Comisia Economică. Comisia Juridică.
 8. Proiect de hotărâre privind reorganizarea unor Comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Deta. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Juridică.
 9. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru închirierea terenului de sport din parcul orașului Deta. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică.
 10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea închirierii a spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință, situat în satul Opațița nr.40. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Urbanism.
 11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică.
 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Deta la fondarea Asociației Sportive Orășenești Deta. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Socială. Comisia Juridică.
 13. Probleme curente.
- Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă în unanimitate.
- În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Deta, d-na Șimon Maria, președintele ședinței, consultă cetățenii prezenți în sală dacă au probleme deosebite să se înscrie la cuvânt.
- Dl. Buhaș Crăciun- propune o inversare de ordine de zi respectiv punctul 5 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Construire parc fotovoltaic în vederea racordării la sistemul energetic național (SEN), extravilan oraș Deta să fie trecut la punctul 1. Personal este interesat de acest proiect de hotărâre și de asemenea proiectantul care se află în sală.
- D-na Șimon Maria supune spre aprobare propunerea făcută, propunere care este aprobată în unanimitate de voturi.

Se intră în dezbaterile problemelor de pe ordinea de zi și supune discuției următoarele proiecte de hotărâre:

-privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Construire parc fotovoltaic în vederea racordării la sistemul energetic național (SEN), extravilan oraș Deta, referatul nr. 1.151/2013 al Serviciului Urbanism, autorizarea executării lucrărilor și administrarea patrimoniului al Primăriei orașului Deta și avizul favorabil al Comisiei Urbanism.

Se consultă dacă sunt discuții privind proiectul de hotărâre prezentat.

Dl. Buhaș Crăciun – câteva cuvinte despre investiția care se dorește a se realiza. Parcul voltaic se întinde pe o suprafață de 7,87 ha, terenul este pe Calea Ghiladului la limita teritoriului orașului Deta cu cel al comunei Ghilad. Puterea instalată va fi de 3 Mw, asta înseamnă vreo 3.500 de panouri instalate la un unghi de 35°. Ca personal vor fi două echipe,

una de intervenție și una de întreținere pentru că iarba trebuie în permanență tăiată și vor fi probabil un număr de 4 paznici pentru paza parcului. Parcul va fi împrejmuțit. Ne bucurăm că se va face și drumul înspre Ghilad. Cam acest lucru se dorește a se face, eu cred că orașul Deta are de câștigat prin realizarea acestei investiții.

Dl. Jinaru Ion – mă bucur că începe această investiție pe un teren privat. Felicită echipa care se ocupă de construirea acestei investiții și cât mai repede „să ardă becul”.

Nemaifiind alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr. 44.

-privind aprobarea contului anual de execuție bugetară aferent anului 2012, referatul nr. 1.146/2013 al Serviciului Buget, contabilitate, finanțe, impozite și taxe al Primăriei orașului Deta și avizul favorabil al Comisiei Economice.

Nefiind discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot la vot și se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (d-na Orșoș Nicoleta și dl. Gheorghe Cristian).

Se adoptă Hotărârea nr. 45.

-privind aprobarea execuției bugetelor pe trimestrul I 2013, referatul nr. 1.045/2013 al Serviciului Buget, contabilitate, finanțe, impozite și taxe al Primăriei orașului Deta și avizul favorabil al Comisiei Economice.

Nefiind discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot la vot și se aprobă cu 11 voturi „pentru” și 3 „abțineri” (d-na Orșoș Nicoleta, d-nii Gheorghe Cristian Ioșcov Lucian).

Se adoptă Hotărârea nr. 46.

-privind majorarea taxei de divorț pe cale administrativă, referatul nr. 2.025/2013 al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Deta – Compartimentul Stare Civilă și avizul favorabil al Comisiei Economice.

Nefiind alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr. 47.

-privind aprobarea proiectului *“Gestiunea în sistem informatic a Registrului Agricol și a altor servicii publice destinate cetățenilor în cadrul unor unități administrativ-teritoriale din județul Timiș”*, expunerea de motive și avizele Comisiei Economice și Comisiei Juridice.

Dl. Rotar Radu – dacă proiectul a fost aprobat de Consiliul Județean Timiș.

Dl. Roman Petru – da a fost aprobat.

Dl. Iovan Ioan – proiectul se referă la gestionarea în sistem informatic a registrului agricol de către primăriile participante, asigurarea unei comunicări informatice cu registrul de la finanțe și de la A.P.I.A. Valoarea eligibilă ce îi revine orașului Deta este de 177.316,45 lei, inclusiv TVA-ul, contribuția orașului fiind de 2% din valoare, respectiv 3.546,33 lei. Liderul de proiect este Consiliul Județean Timiș.

Nemaifiind alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr. 48.

-privind rezilierea contractului de concesiune nr. 3.238/1.01.1997 încheiat între Primăria orașului Deta și Goicov Milutin și concesiunea terenului în suprafață de 26,5 m², situat în str. Mihai Viteazul nr.2A numiților Belia Gheorghe și Belia Codruța Mihaela, referatul nr.1.156/2013 al Serviciului Urbanism, autorizarea executării lucrărilor și administrarea patrimoniului al Primăriei orașului Deta și avizul Comisiei Urbanism care în ședința comisiei a propus refacerea proiectului în conformitate cu art.41 din Legea nr.50/1991, republicată cu modificările și completările ulterioare respectiv transmiterea dreptului de concesiune către cumpărătorul chioșcului și apoi radierea concesiunii deținute de vânzător.

Dl. Voiculescu Alexandru – s-a propus refacerea proiectului de hotărâre.

D-na Sculean Coralia – s-a refăcut proiectul, am să îl prezint.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

În continuare proiectul de hotărâre prezentat se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr.49.

-privind reorganizarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc Deta, memoriul nr.482/2013 al managerului Spitalului orășenesc Deta, raportul nr. 1.169/2013 al secretarului Orașului Deta și avizele favorabile ale Comisiei Sociale, Comisiei Juridice și Comisiei Economice.

D-na Bungău Codruța – am continuat să facem ceea ce ne-am propus. Ministerul Sănătății va face o analiză a indicatorilor de performanță și o redistribuire a numărului de paturi la nivel de țară. Am propus reducerea nr. de paturi la compartimentele cu activitate redusă și suplimentarea la compartimentele cu activitate foarte mare. De asemenea înființarea unui compartiment de cronici. Am optimizat activitatea. Am solicitat de asemenea reînființarea ambulatoriului de specialitate, este în lucru dosarul la Ministerul Sănătății.

Dl. Jinaru Ion – nimeni nu se opune reorganizării spitalului, dar asta impune și reorganizarea personalului, unii vin, alții pleacă. Cred că ați sărit o etapă și anume hotărârea consiliului de administrație în acest sens.

D-na Bungău Codruța – există această hotărâre încă din luna noiembrie 2012. Toate hotărârile se iau în consiliul director și în consiliul de administrație.

Dl. Roman Petru – la spital este un alt președinte al consiliului de administrație, convocarea este un pic mai greoaie ca și la consiliul de administrație de la liceu, pentru că doi membrii sunt de la Timișoara.

D-na Orșoș Daniela – această reorganizare a compartimentelor înseamnă reduceri de personal?

D-na Bungău Codruța –nu, dimpotrivă, dacă vom avea fonduri vom putea face și unele încadrări de personal. Am obținut o sumă importantă de bani și pentru plata arieratelor.

Dl. Rotar Radu – discuția aceasta de astăzi cred că este binevenită. Dacă acum o lună de zile intrasem în panică privind activitatea spitalului iată că până la urmă problemele s-au rezolvat. Printr-o colaborare bună lucrurile vor merge pe spre bine, pe un făgaș normal. Puteți veni oricând la ședințele consiliului local, nu numai când vă chemăm noi.

D-na Bungău Codruța – sperăm într-o colaborare foarte bună, conducerea spitalului vă stă la dispoziție, de asemenea cu primăria avem o colaborare foarte bună, colaborăm săptămânal.

Dl. Voiculescu Alexandru – am avut ocazia de a participa la o ședință a Consiliului de Administrație a spitalului. Am constatat că există preocupare pentru bunul mers al activității instituției. Noi, toți consilierii trebuie să acordăm sprijin, să facem tot posibilul ca spitalul să rămână în forma aceasta.

Dl. Ioșcov Lucian – toată activitatea spitalului este în folosul pacienților. Ne puteți spune cât sunt de mulțumiți pacienții de tratament și de activitatea cadrelor medicale, asta pe o scară de la 1 la 10.

D-na Bungău Codruța – pacienții nu sunt în totalitate mulțumiți deoarece nu asigurăm medicația necesară doar pentru urgențe. Dacă ar fi să dăm o notă, ar fi 7, cu tendința ca la sfârșitul acestui an să crească la 8,5-9. S-au luat unele măsuri care a dus la îmbunătățirea activității, ca un exemplu în ultimele 4 luni de zile sau făcut 156 de intervenții chirurgicale.

D-na Șimon Maria – mulțumește d-nei manager al Spitalului orașenesc Deta pentru precizările făcute.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr.50.

-privind reorganizarea unor Comisii de specialitate ale Consiliului local al orașului Deta, raportul nr.1.168/2013 al secretarului Orașului Deta și avizul favorabil al Comisiei Juridice.

Nefiind discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.51.

-privind stabilirea tarifelor pentru închirierea terenului de sport din parcul orașului Deta, referatul nr.1.179/2013 al Serviciului Buget, contabilitate, finanțe, impozite și taxe al Primăriei orașului Deta și avizul favorabil al Comisiei Economice.

Dl. Rotar Radu – aștept o inițiativă similară și pentru sala de sport.

Nemaifiind alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.52.

-privind scoaterea la licitație în vederea închirierii a spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință, situat în satul Opațița nr.40, referatul nr. 1.183/2013 al Serviciului Urbanism, autorizarea executării lucrărilor și administrarea patrimoniului al Primăriei orașului Deta și avizul favorabil al Comisiei Urbanism.

Dl. Jînaru Ion – cine va suporta cheltuielile de apartamentare a imobilului?

D-na Sculean Coralia – cheltuielile vor fi suportate în cote părți, direct proporțional, de către proprietari.

Nemaifiind alte discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.53.

-privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013, referatul nr.1.196/2013 al Serviciului Buget, contabilitate, finanțe, impozite și taxe al Primăriei orașului Deta și avizul favorabil al Comisiei Economice.

Nefiind discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.54.

-privind aprobarea participării Orașului Deta la fondarea Asociației Sportive Orașenești Deta și raportul nr. 1.208/2013 al consilierului juridic din cadrul Aparatului permanent al Consiliului local al orașului Deta.

D-na Sculean Coralia – în statut trebuie reglementat cu ce contribuie membrii fondatori la constituirea patrimoniului inițial, de asemenea nu este bine definită activitatea care o va desfășura această asociație, apoi nu sunt numiți cenzorii.

Dl. Rotar Radu – de ce se constituie o asociație nouă? De ce nu se merge cu cea existentă? Facem câte o societate la fiecare patru ani? Ce se va întâmpla cu cea care există deja?

D-na Mateescu Adina-Maria – se va închide, își va înceta activitatea. Persoanele care au fost numite au demisionat.

D-na Sculean Coralia – acesta este soluția la care s-a ajuns, statutul nu este complet, trebuie completat cu ceea ce am spus mai înainte.

Dl. Jînaru Ion – această asociație s-a blocat cu schimbarea unor reprezentanți ai consiliului local, eu rămăsesem singur. Mi-am dat ultimul demision pentru că asociația nu mai putea funcționa.

Dl. Șamanțu Gerhart – la vremea când ați plecat dumneavoastră actele asociației erau în regulă? Cine a făcut ultima oară contabilitatea asociației?

Dl. Jînaru Ion – nu știu, nu am avut drept de semnătură și nu m-am ocupat de acest lucru, cert este că dl. Ștein Walter a plătit din banii dânsului unele cheltuieli ale asociației.

Dl. Voiculescu Alexandru – această asociație trebuie constituită, avem membrii fondatori, haideți să punem această asociație pe picioare pentru bunul mers al activității sportive din oraș.

Dl. Rotar Radu – ca sediu al asociației a fost dat stadionul orașului, stadion care a fost dat în folosință A.S. F.C. Deta.

D-na Sculean Coralia – propuneți amânarea discutării acestui proiect pentru ședința viitoare până când puteți discuta și clarifica toate problemele existente.

Dl. Roman Petru – proiectul nu este pregătit pentru această ședință, a fost făcut în pripă trebuie amânată discutarea acestuia pentru ședința următoare. Dacă vor fi clarificate aceste probleme într-o săptămână de zile se poate convoca o ședință extraordinară.

Propunerea de amânare a discutării proiectului de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Deta la fondarea Asociației Sportive Orășenești Deta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru” și o „abținere” (dl. Rotar Radu).

În continuare d-na Șimon Maria propune o pauză de 10 minute.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

După reluarea lucrărilor se dă cuvântul d-nei Mateescu Adina-Maria președintele Comisiei Sociale care supune în discuție următoarele:

-Cererea nr.1172 din 22.05.2013, d-nul Cioti Ioan, domiciliat în orașul Deta, str. Calea Banlocului nr.46, prezintă nemulțumirile sale în legătură cu vecina sa din curtea comună, d-na Ianoș Margit care depozitează gunoii în toată curtea. Membrii Comisiei sociale împreună cu d-nul Sârbu Traian, responsabil fond locativ din cadrul Primăriei Deta, s-au deplasat la adresa indicată pentru a verifica situația reală, iar în urma constatărilor făcute propun ca toți locatarii de la adresa mai sus menționată să-și facă curățenie în curte și în perimetrul care le aparține. Se propune întocmirea unei adrese către aceștia cu aducerea la cunoștință a măsurilor stabilite.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

-cerere este pentru solicitare de locuință privind apartamentele ce se vor construi prin A.N.L, în zona Termal:

-nr. 2014 din 19.05..2013, d-na FRANK ANDREEA, Deta, str. Gării, nr.9 A;

Comisia propune a i se răspunde solicitantei că cererea rămâne în evidența noastră și se va analiza când se va întocmi o listă de priorități pentru repartizarea acestor locuințe.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. Șămanțu Gerhart, președintele Comisiei Economice supune în discuție următoarele:

-Grădinița PP Deta, solicită decontarea cheltuielilor de transport, în sumă de 120 lei, pe luna aprilie 2013, educatoarelor care fac naveta.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

-Liceul Tehnologic “Sfântul Nicolae” Deta, solicită acordarea de carduri pentru intrare gratuită la Ștrandul Termal Deta premianților de pe locul I,II III. Comisia a avizat în unanimitate de voturi acordarea de carduri pentru intrare gratuită la Ștrandul Termal Deta premianților de pe locul I la învățătură și premianților locurilor I,II,II sau, mențione la olimpiadele școlare, faza județeană.

Dl. Jinaru Ion – aici ar trebui să între și cei care au rezultate la concursurile școlare.

Dl. Roman Petru – am făcut prețurile mici și accesibile la intrarea la ștrand, nu putem să acordăm foarte multe gratuități deoarece societatea are o grămadă de cheltuieli cu utilitățile apă, curent electric. Ar trebui să ne limităm la ceea ce a propus comisia de specialitate.

Propunerea comisiei se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru” și o „abținere” (dl. Jinaru Ion).

-Liceul Tehnologic “Sfântul Nicolae” Deta, solicită decontarea cheltuielilor de transport, în sumă de 2.758 lei, pe luna aprilie 2013 profesorilor care fac naveta.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. Voiculescu Alexandru din partea Comisiei Urbanism supune discuției următoarele solicitări:

1.Gherbner Rudolf domiciliat în orașul Deta, str. Mihai Viteazul, nr.1 solicită reparații la imobilul situat la adresa de mai sus, la acoperiș, fațadă și curtea interioară. Comisia avizează repararea în funcție de priorități și în limita fondurilor disponibile Se solicită aviz consiliului local.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

2.Darasz Monica domiciliată în orașul Deta strada Mihai Eminescu nr.3, bl.5, solicită aprobare pentru tăierea unui copac uscat din spatele imobilului în care locuiește deoarece prezintă pericol pentru ferestre și clădire. Comisia avizează favorabil. Se solicită aviz consiliului local.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

3.Roman Miron domiciliat în Deta str. Elena Ghenescu, bl.B7, et.1, ap.4 solicită concesionarea terenului înscris în CF. nr.400891 cu nr.top.39-41/b/3/2/III pe care se află construit garajul cumpărat de la numita Turturea Domnica Simona, cu contractul de vânzare cumpărare nr.653 din 17.04.2013, autentificat de Notar Public Ciobanu Ana Ștefania. Comisia avizează transmiterea contractului de concesiune deținut de Turturea Domnica Simona către Roman Miron urmând ca ulterior contractul de concesiune deținut de Turturea Domnica să fie radiat din Cartea funciară. Se solicită aviz consiliului local.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la probleme curente, propuneri, interpelări.

Dl. Rotar Radu – câteva probleme ridicate de către cetățeni. La terenul din parc, la racordul electric nu există o priză, în zona Kecketelep unele trotuare sunt obturate de către crengile pomilor fructiferi, sunt păsări pe stradă. Să se repare fântâna publică de la muzeu care nu funcționează. Să se aibă în vedere și să se conceapă un regulament pentru bicicliști și role.

Dl. Ioțcov Lucian – în față la fostul Agromec dacă se poate amenaja spațiul de parcare.

Dl. Roman Petru – o să încercăm dacă se va măcina pe undeva asfalt să-l punem acolo. Racord electric și priză la terenul de sport din parc, eu știu că există, o să verificăm. Privind pomii fructiferi acum sunt pe rod și nu putem merge

să-i tăiem acum, ce vor spune proprietarii de imobile în faţa cărora sunt aceşti pomi. La cât personal are primăria nu putem merge din casă în casă să urmărim cine lasă păsările libere pe stradă, dacă ştiţi cetăţenii care fac acest lucru vă rog să ne spuneţi. Privind regulamentul de care aţi amintit vă rog în comisiile de specialitate să iniţiaţi unul, bineînţeles cu sprijinul compartimentelor de specialitate. Vă informez că în data de 31 mai a.c. are loc un spectacol la grădiniţă, în data de 1 iunie are loc un concurs de pescuit pentru copii. Sunteţi invitaţi să participaţi cei care doresc. De la 1 iunie vom intra în arierate, şcoala, spitalul şi grădiniţa, sperăm ca în prima săptămână din iulie să le putem achita. Asta datorită împărţirii sumelor din buget pe trimestre. O altă problemă, luna viitoare nu vom avea bani şi nu vom putea plăti asistenţii personali pentru persoanele cu handicap. Cam acestea sunt problemele pe care le avem.

Nemaifiind alte discuţii şedinţa ia sfârşit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 8 exemplare.



PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Consilier MARIA ŞIMON.

SECRETAR,
CORALIA SCULEAN.